
LEFKE BELEDiYESİ
(1900)

Tarih:20.05.2015

Lefke Belediye Meclisi’nin 20.05.2015 Çarşamba  gün saat 20:00 da İdari Bina’da yapmış olduğu
toplantı tutanağıdır. 
Toplantıya katılanlar:                                                                      Toplantıya Katılmayanlar:

1. Aziz Kaya Belediye Başkanı                     
2. Hüseyin Şener As Başkan                                            1.Naciye Özesat   (Yurtdışı, izinli)        

3. Meftune Hocalı               Üye                                                                  
4. Hasan Leyla İçer               Üye
5. Uğur Solyalı Üye
6. Rahme Öğütveren Üye
7. Arif Kızılgök Üye
8. Gürsel Sekmen               Üye
9. Mazlum Mercan               Üye

     10. Gazi Güney Üye

Tutanağın tanzimi ile  görevli: Haluk Giray Müdür V. 
Alınan Kararlar

01.08.2015

SON
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İLGİLİ

MECLİS
ÜYELERİ’NİN

GÖRÜŞLERİ

 Geçtiğimiz toplantılarda Meclis Üyeleri’nin belediye personel sayısı ile ilgili
talep etmiş oldukları listeler Belediye Başkanı tarafından hazırlanmış ve Meclis
Üyeleri’ne dağıtılmıştır.Meclis Üyeleri’nin geçen toplantıda  (özellikle üye
Sn.Gürsel Sekmen ve Asbaşkan Hüseyin Şener) Belediye Başkanı’ndan işe
yeni personel alımları konusunda gelişmeler sorulmuş ve Başkan ise bazı
taleplerin geldiğini ve değerlendirmede olduğunu belirtmişti.Üyelerin ise yeni
istihdamlar konusunda diğer parti meclis üyeleri ile paylaşarak, görüş ve
önerilerini de dikkate alarak istihdamların yapılmasını talep etmişlerdir.Eğer yeni
istihdamların meclis ile paylaşılarak yürütülmemesi durumunda da bu güne
kadar pozitif olarak katkı koydukları meclis toplantılarında artık muhalefet
yapacaklarını belirtmişlerdir.10 aylık bir sürede 10 adet istihdam yapıldığını,
bunların hiçbirisinin de meclisin bilgisine gelmeden keyfî olarak Belediye
Başkanı tarafından alındığını, meclisin tamamen dışlandığını, yeni istihdamları
sosyal medyadan öğrendiklerini belirtmişler, bunun ise kabul edilebilir bir durum
olmadığı üye Gürsel Sekmen ve üye Hüseyin Şener ve üye Gazi Güney
tarafından belirtilmiştir.İstihdam şekline itiraz eden üyeler her türlü konuda
belediye çalışmalarına katkı koymak istediklerini ancak meclisin varlığı dikkate
alınmadan yapılan istihdamlar nedeniyle pozitif duruşlarını değiştirmek zorunda
kaldıklarını belirtmişlerdir. 
Üye Rahme Öğütveren, Ufuk Özadalı’nın işe başlamasıyla geriye kalan etüt
çalışanlarının da her ay birisinin işe alınacağını da duyduğunu belirtmiş, bunun
doğruluk derecesini sormuş,  belediye başkanı ise bu duyumun gerçek



olmadığını belirtmiştir.
Üye Rahme Öğütveren devamla Şube Amiri Vekili Bay Yıltaç Mükellef  daha
ne kadar boşta gezip, müşavirlik yapacağını, mevkisine uygun bir 

görevlendirmenin yapılmasını ve belediyenin kaynaklarının bu şekilde
harcanmaması gerekliliğini belirtmiştir.
İstihdamlar konusunda yapılan tartışmalardan sonra yöntem ve sayı vb.
konularda konsensüs sağlanamadığı için gündemdeki diğer maddelerin
görüşülmesine başlanmadan toplantının kapatılması bazı meclis üyeleri
tarafından talep edilmiştir.Üye Gazi Güney özellikle istihdamlar konusunda
paylaşımda bulunarak istihdamların yapılmasını talep etmiştir.Asbaşkan Hüseyin
Şener ise işe alınacak olan kişilerin (potansiyel) meclisle tartışılarak alınmasını,
özel durumlarına (eğitim, ekonomik) bakılarak istihdam edilmesini, ortak fikir
oluşturularak yapılmasını talep etmiştir.Üye Gazi Güney devamla istihdam
edilecek kişilerin siyasi görüş veya bağlı olduğu partiye göre değil, hak ve eşitlik
felsefesine göre yapılmasını talep etmiştir.
Üye Rahme Öğütveren yapılan hiçbir çalışmadan ve uygulamadan haberi
olmadığını, bütün haberleri sokaktan öğrendiğini, dolayısıyla mecliste herhangi
bir söz hakkının olmadığını belirtmiştir.
Üye Gürsel Sekmen ve üye Gazi Güney belediyenin istihdam yapacağı zaman
üyelerin de teklif edeceği isimlerin listeye konmasını, parti ve siyasi görüşüne
bakılmaksızın tüm meclis tarafından adayların tek tek değerlendirilip
sonuçlandırılmasını talep etmiştir.
Yapılan konuşmalardan bir sonuç alınamadığı için gündem maddeleri
görüşülmeden toplantı kapatılmıştır.

                                                                                                                         Aziz Kaya

                 ………………………….
                Lefke  Belediye Başkanı

      Hüseyin Şener Mazlum Mercan          Uğur Solyalı

……………………..       …………………………   ………………………
         Asbaşkan        Üye              Üye

Meftune Hocalı     Naciye Özesat                  Rahme Öğütveren

…………………. ……………………. ………………………….

       Üye                       Üye                 Üye

Hasan Leyla İçer     Gazi Güney                Gürsel Sekmen     Arif Kızılgök

……………… .  …… ……………         ………………….         ……………………. 

       Üye              Üye                 Üye                       Üye
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